
 

 

 
 １  次の問題をしましょう。 

 

① タンクに６３．５Lの水が残っている。このタンクから０．３Lずつコップに水を入れるとすると 

何杯
はい

とれて、何 Lあまるでしょうか。 

 

【式】   

 

 

 

 

 

 

 

   

（       杯
はい

） 

 

（あまり      L） 

 

② ０．２５Lのカレーを作るのに１６ｇのカレー粉
こ

を使います。 

   １Ｌのカレーを作るのに何ｇのカレー粉が必要ですか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

 

（       ｇ） 

 

③ 長さが３.2mで、重さが 164ｇのはり金があります。 

   このはり金が１ｍのとき、重さは何ｇになりますか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

 

（      ｇ） 

５年

なまえ

月 日ひにち

りかい度

△ むずかしかった

〇 ふつう
チェック

◎ りかいできた

少数のわり算（問題２） 

（問題１） 

63.5 ÷ ０．３ ＝ ２１１  あまり０．２ 
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164 ÷ 3.2＝ 51.25 


